

## Sadzobník za krátkodobé poskytnutie priestorov a plôch v budovách Zimného štadióna a tréningovej haly mesta Poprad

Mesto Poprad stanovuje nasledovné minimálne sadzby za krátkodobé poskytnutie priestorov a plôch v budovách Zimného štadióna a tréningovej haly mesta Poprad:

Druh prenájmu	Merná jednotka	Sadzba prenájmu
Ľadová plocha s príslušenstvom - zimný štadión resp. tréningová hala pre športovú činnosť, alebo nekomerčné podujatie	€/hod.	220,00 €
Ľadová plocha s príslušenstvom – zimný štadión resp. tréningová hala pre športovú činnosť SZĽH	€/hod.	150,00 €
Komerčné akcie	€/hod.	400,00 €
Komerčné akcie pre deti a mládež	€/hod.	250,00 €

Ceny prenájmu sú stanovené rovnako či je ľadová plocha v prevádzke, alebo mimo prevádzky. Prenájom ľadovej plochy s príslušenstvom predstavuje pre nájomcu využívanie všetkých služieb spojených s užívaním priestorov športoviska okrem priestorov, ktoré sú v prenájme stálych nájomcov – hokejových klubov. V prenájme nie je zahrnuté využívanie časomier, multimedialného zobrazovača, skyboxov a VIP priestorov.

Mesto Poprad nezabezpečuje demontáž ochranných skiel ani demontáž ochranných sietí za brámkami, prekrytie ľadovej plochy.

Krátkodobý prenájom je možné realizovať len na základe odsúhlasenej žiadosti za hore stanovených podmienok. Prenájom priestorov bude poskytnutý iba žiadateľovi, ktorý nie je dlžníkom mesta Poprad.

Odovzdanie a prevzatie priestorov zabezpečuje Stredisko zimného štadióna na základe protokolu. Úhrady za poskytnutie priestorov a plôch sa budú realizovať v prospech účtu mesta Poprad.

Tento sadzobník nadobúda platnosť dňom podpísania uznesenia o jeho schválení a účinnosť od 10.03.2025.

V Poprade, dňa 03. marca 2025



Ing. Anton Danko  
primátor mesta

**UZNESENIA Z 1. PLÁNOVANÉHO ZASADNUTIA MESTSKÉHO  
ZASTUPITEĽSTVA MESTA POPRAD, KONANÉHO  
DŇA 27. FEBRUÁRA 2025**

---

**Uznesenie č. 10/2025**

**K bodu 7.04.** Návrh na schválenie sadzobníkov za krátkodobé poskytnutie priestorov a plôch v budovách a zariadeniach vo vlastníctve mesta Poprad a návrh na schválenie Sadzobníka za prenájom predajných stánkov v Poprade

Mestské zastupiteľstvo mesta Poprad

**u r č u j e**

1. Sadzobník za krátkodobé poskytnutie priestorov a plôch v budovách a zariadeniach vo vlastníctve mesta Poprad,
2. Sadzobník za krátkodobé poskytnutie nebytových priestorov v Dome kultúry v Poprade,
3. Sadzobník za krátkodobé poskytnutie priestorov a plôch v budovách Zimného štadióna a tréningovej haly mesta Poprad,
4. Sadzobník za krátkodobé poskytnutie priestorov a plôch v budove Viacúčelovej haly Aréna Poprad,
5. Sadzobník za krátkodobé poskytnutie priestorov a plôch na futbalovom štadióne v Poprade – Veľká,
6. Sadzobník za prenájom predajných stánkov v Poprade.

V Poprade, dňa 03. marca 2025



Ing. Anton Danko  
primátor mesta